Rättelser och förtydliganden i Matematik Origo 3c, tredje upplagan, första tryckningen:
	Var?
	Står nu
	Ska stå

	s. 59 uppgift 6 b
	

	


	s. 68 uppg. 2101, 2103, 2104, 2105, 2109, 2111, 2112
	Dessa uppgifter är felaktigt markerade som öppna
	

	s. 130 uppg. 3261, rad 2
	…, där t är tiden räknat i timmar. 
	…, där t är tiden räknat i timmar från experimentets början.

	s. 219 uppg. 5329, rad 3
	Vid t = 1s befinner hon sig 5 m från startpunkten…
	Vid t = 1s befinner hon sig 3,5 m från startpunkten…

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



